



533 NGL
533B ATGL Per la realizzazione di opere civili chiedere disegni di dettaglio.
533A LTGL Please ask for detailed drawings to create basement foundations.
533C ATLTGL Para la realización de obras civiles preguntar dibujo tecnico con detalle.
Popros o rysunek techniczny wykonania fundamentu.



Dati tecnici	Technical data	Technische Eigenschaften	Caractéristiques techniques	Datos técnicos	Dane techniczne
Funzionamento • Operation • Funktionsweise • Fonctionnement • Funcionamiento			Elettroidraulico • Electro-hydraulic • Elektrohydraulisch • Électrohydraulique • Electro-hidráulico		
Portata • Capacity • Tragfähigkeit • Capacité • Capacidad • Udźwig					4.500 kg
Peso • Weight • Gewicht • Poids • Peso • Waga					1500 - 2300 kg
Salita/Discesa • Lifting/lowering • Hub/Senkzeit • Levage/descente • Subida/bajada • Podnoszenie / Opuszczanie					50 s
Altezza di sollev. • Lifting height • Hubhöhe • Hauteur de levage • Altura de elevación • Wysokość podnoszenia					2140 mm + (565 mm)**
Altezza minima* • Min. height* • Mindesthöhe* • Hauteur min.* • Altura mínima* • Minimalna wysokość					330 mm
Motore • Motor • Motorleistung • Puissance moteur • Motor • Zasilanie					3 kW - 230-400 V/50 Hz 3 ph
Alimentazione pneumatica • Pneumatic feed • Betriebsdruck • Alimentation pneumatique • Alimentación neumática • Zasilanie pneumatyczne					6 - 8 bar

* dal pavimento / from floor / ab Boden / du sol / desde el suelo
 **533A - 533C
 Installazione standard da incasso
 Recessed installation as standard
 Einbauversion in Grube ist Standard
 Installation encastrée standard
 Instalación estándar para empotrar



Opzioni



Optionals



Sonderzubehör



Options



Opcionales



Wyposażenie opcjonalne



Provagiocchi a 4 movimenti
4-step play detector
 4-Bewegung-Gelenkspieltester
 Plaque à jeux 4 mouvements
 Detector de holguras con 4 movimientos
Szarpak - 4 stopnie



Piatti Rotanti
Radius plates
 Drehplatten
 Plaques pivotantes
 Platos giratorios
Obrotnice

Serie rampe salita/discesa (2)
 Prolunghe per tubi idraulici 2 m
 Traverse per veicoli speciali
 Kit illuminazione
 Kit prolunghe pedane (600mm)
 Versione con finitura zincata
 a caldo

Drive-on / Drive-off ramps (2)
 Hose extensions 2 m
 Crosspieces for special vehicles
 Illumination kit
 Set of platforms extensions
 (600mm)
 Galvanized version

Auf- und Abfahrampen (2)
 Schlauchverlängerungen 2 m
 Traversen für Sonderfahrzeuge
 Beleuchtungsset
 Verlängerungsfahrbahn-Satz
 (600mm)
 Heissverzinkte Ausführung

Rampes de montée / descente (2)
 Rallonges pour tuyaux
 hydrauliques 2 m
 Traverses pour véhicules spéciaux
 Kit d'éclairage
 Kit rallonges plateformes (600mm)
 Version zinguée

Serie rampas subida/bajada (2)
 Prolongaciones para tubos hidráulicos 2 m
 Travesaños para vehículos especiales
 Kit de iluminación
 Kit prolongaciones plataformas (600mm)
 Versión con acabado galvanizado en caliente

Rampy wjazdowe (2)
 Zestaw oświetlenia
 Zestaw platform (600mm)
 Wersja galwanizowana



.4

Traversa idraulica ausiliaria su versioni 533 e 533B (vedere scheda specifica)
Hydraulic jacking beam on 533 and 533B versions (see relevant data sheet)
 Hydraulischer Radfreiheber auf 533 und 533B Versionen (s. eigenes Datenblatt)
 Levage auxiliaire hydraulique pour versions 533 et 533B (voir fiche technique)
 Elevador hidráulico auxiliar en las versiones 533 y 533B (ver ficha técnica)
Dźwignik osi - hydrauliczny dla podnośnika 533 i 533B (patrz deykowaną kartę katalogową)